COBMECTUMOCTb C APYIT'MMN ABTOMOBUIIAMU - CM. STUKETKY HA 3ALLUUTE
LLITaTHBIK Kpenex

KpOHLUTENH npasbiy

v

nkyn:Cranp 111.2359.1 3awunTa peaykropa
ZZ/7.2359.1 3aliMTta penykrtopa
AnomMmuuun 333.2359.1 3awmTa peaykropa
Foa BbiNycCKa: 2015-2018; 2018-
O6bvem aoBuratena: 2,0MPI; 2,0CRDI; 1,6T(177hp)
Tun KINN: Bce

KpOHLWTENH NEBbIN

ApT

LLITaTHbIN Kpenex

3awumTa

4WD
'\ Bont M8x20
% ................................ % m: Llaii6a 8
O L B G o e i i s 4 5 0 ) ) S 4 LT,
4.Falika 3aKkNagHas M8......ccvvvvvvveennn. 2 LWT. Brynka
i TSI ER 5 v s o 5o st w8 94 5500 e § B BEERERT - 8 75 1 L. S PRTR—
6.KPOHLWITENH NMEBbIM...iiiirrrrrrnninnnnss 1 LWT. a
/7 . KPOHWTEUH MPaBbIM....coveninrnnnnnnnnns 1 L.
8.3aLUNTA PEAYKTOPA ..t irvrrrrrrrrrrrrnsnns 1 L.
bont M8x25
. LLlan6a 8
AHCTPVYK [ NnameTp pe3bObi M6 M8 M10 M12 |
MMV IFYN | MomenTbl 3aTsxkn | 9.8 Hwm 24.0Hwm 47.0HMm 81.0Hm |

1.YcTaHOBWUTbL ramku 3aksiagHole M8 Hag OTBEPCTUAMM
B NoOAPaMHUKE peayKTopa U BKPYTUTb B HUX 6onTbl M8x25
Ha HecKonbKo obopoToB. JleBblt 60NT BKpyunBaTb Yepe3s BTYKY.

2.0cnabutb wWTaTHble 60NTHI KPpEenaeHus 3aaHeNn 4yacTu
TONAUBHOIro 6aka u 3aBeCTU NoA4 HUX KPOHLUTENHbI NEBbIN W
npaBbiX. He 3aTArmMBaThb.

3.3aBeCcTU 3a4HIOK YacTb 3allUTbl peaAyKTopa Ha YCTAaHOB/EHHbIE
6ontel M8x25, nepeaHOO YacTb Kpenutb 6ontamm M8x20 K
YCTAHOBJ/IEHHbLIM KPOHLUTENHAM.

4.3aTsAHYTb BCe pe3bboBble coeaUHEHUS.
Mcnonb30oBaHMe MHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeweHo



